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KoneuHo, KOHKPEMEHTHI ITOAAEPKUBAIOT NHPEKIMOHHO-BOCIIaINTEIbHBIN IIPOLIECC B
IIOYKaX,KOTOPHIM, B TO XK€ BpeMs, IBNIIeTCS MPUYUHON o0pa3oBaHus KamHen. O6pa3yeTcs
3aMKHYTHIY KpyT. [I03TOMY JIOTHYHO MOMBITAaThCS BBIICHUTD, KaKue COMIY IIPEBaIUuPYOT B
KaMHeoOpa3yolleM KOMIOHEHTe(eCTh TaKOM aHaMu3 Mo4yu) Y neyeHne NOIKHO OBITH KOMITJIEKCHBIM -
HalpaB/lIeHHOEe U Ha BBIBe[eHME KPUCTAJIJIOB COJel M Ha IOofaBIeHNe U BbIBeeHre NHGEKIIMOHHOTO
areHTa. B neyeHuu mpocTaTUTa OCHOBHEIM MOMEHTOM SBJISETCS 00ecredeHne afieKBaTHOTO OTTOKa
CeKpeTa IIPOoCTaTHl, IpefoTBpalleHe 3aCTOMHLIX IIPOIECCOB B IIPEeCTAaTEIbHOU XKeJe3e.



